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 بارم

.ر کنیدپخالی را  جاهای ۵  
دامنه تابع وارون با..........تابع برابر است.و ........است برد هر تابع زیر مجموعه(۱  
 

۳𝑥ازخط  (۳و۱)(فاصله نقطه ۲ + ۴𝑦 − ۳ =  برابر است با...........................0
 
 برابر است با.............. A(0,0),B(2,3),C(-1,4)درمثلثی با راسهایC ازراسAB   وارد به ضلع  میانه لطو(۳

 

۲یحساب(در دنباله ۴ و۶و۱۰و     ...........................ه اول برابر است با جمل ۱۰مجموع .…
 

𝑥۲(درمعادله ۵ − ۳𝑥 + ۴ = مقدار    ۰
۱

𝛼
+

۱

𝛽
= ⋯ (𝛼و𝛽ریشه ). 

۱ 

یا غلط بودن را مشخص کنید. حیحص ۲  
𝑓دامنه ی تابع های ( 1 ± 𝑔  برابر است با اشتراک دامنه ی دو تابع 

 

2)𝑦 = 𝑥2 −  یک به یک است. 4

 

𝑦  تابع3) = 𝑥2 − 2𝑥 + و۱]دربازه3 +   یک به یک است.[∞

 

𝑓(𝑥)مقدار تابع (۴ = [𝑥 + 𝑥به ازای   [2 = 1 −  .است2برابر   2√

۲ 

𝑦الف(آیا دو تابع  ۱.۵ = 𝑥 − 𝑦 و1 =
𝑥2−1

𝑥+1
 چرا؟ ؟برابر است 

 
 ب(مجموع همه ی اعداد دو رقمی مضرب چهار را بیابید.

۳ 

𝑓(𝑥)را رسم کنید. ۲ = |𝑥 − 1| + |𝑥 +  ۴ تابع|2

𝑦نمودار تابع سهمی ۲ = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 به صورت زیر رسم شده است .مقدار𝑐و𝑏و𝑎.را تایین کنید 

                                                                               

۵ 

4)معادله ی الف( ۲ − 𝑥2)2 − 2(4 − 𝑥2) − 15 =  را حل کنید. 0
 

 توابع زیر را رسم کنید.یکی از  ب(

 (۱) 𝑦 = [𝑥 + :دامنه[1 −1 ≤ 𝑥 ≤ 1 
 
 
 

(۲) 𝑦 = √𝑥 − 2 
 

۶ 
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𝑔اگر ۱.۵ = {(2 , √2), (−1,2), (
1

4
, 3) , (1,

3

2
)} 𝑓 = {(0,2), (1, −1), (3,

1

4
) , (−2,3),  ،باشد{(1,1−)

 
 

𝑓تابع    − 𝑔  .را به صورت مجموعه ای از زوج های مرتب بنویسید  

۷ 

𝑔(𝑥)الف( تابع های  ۲ = 𝑥 + 5  𝑓(𝑥) = √𝑥 − را بدست  𝑓𝑜𝑔دامنه و ضابطه ی تابع  ،داده شده است 1

 .آورید
 

𝑦ب(وارون تابع  = 2𝑥 −  را بیابید.5

۸ 

𝑓(𝑥)نمودار تابع ۲ = 3𝑥 𝑔(𝑥)   و   = (
1

3
)

𝑥
 را رسم کنید.

 
 دامنه و برد هر تابع را بدست آورید.

 
 آیااین توابع یک به یک هستند؟چرا؟

۹ 

۰۲  جمع موفق باشید. 
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